



Protokoll für die Sitzung am 09.05.2022

Anwesende	Gewählte Mitglieder: Jakob, Piet, Julia, Nina Kooptierte: Bene, Jakob, Leonie, Lea, Maggi, Marvin, Anna
Feststellung der Beschlussfähigkeit	4 von 8 beschlussfähig
Diese Sitzung	Protokoll: Nina
	TO und Redeleitung: Jakob
Nächste Sitzung:	16.05.2022
	Redeleitung und TO: Maggi
	Protokoll: Marvin
	Schlüssel:
Protokoll der letzten Sitzung	9-0-1 angenommen
Beschlüsse der Sitzung	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Empfehlungsabstimmung FARA0-Veranstaltung: 11-0-0 (angenommen)</li> <li>- Nächste Woche (16.05.2022) Abstimmung mit gewählten Mitgliedern</li> <li>- Party: 400€ 11-0-0 (Empfehlung) 4-0-0 (angenommen)</li> </ul>
Anhang	

### TOP 1 – Formalia und Glückskeksrunde

- „Glückskeks“-Runde
- Abstimmung Protokoll

### TOP 2 – Aktuelle FSR-Aktivitäten

- Tanz aus dem Mai (FSR Soziologie) – (Tilda)
  - Partykomitee trifft sich am Freitag
- Workshops: **8./9. Juli 2022** (Jerome)
  - „Qualitative Dokumentanalyse“ und „Erfolgreich bewerben – Jobs, Praktika, Auslandssemester“
- Auswertung Umfrage/Präsentation (Jakob, Julia)
  - Im Studiendekanat vorstellen (31. Mai 2022, 14 oder 16 Uhr)
  - Tagesordnungspunkte von Studierenden zusammenstellen (?) – **Rückmeldung bis 20. Mai 2022** via Mail (Julia, Nina)
  - Termin zur Auswertung: 16. Mai 2022 (13-15 Uhr), nächster Termin dann absprechen
- HelpDesk-Vorstellung: Studiengangvorstellung **14. Mai 2022, 9-10 Uhr**
  - Nina und Anna fallen aus
  - Lea, Bene, Maggi springen ein
    1. Allgemeine Informationen zum Studiengang und zur Einschreibung, Vorstellung Institute
    2. Fragen von den Studis beantworten (peer-to-peer)



### TOP 3 – Kommunikation

- Wahlen – Werbung
  - Nina hat Info-Text und Flyer/Grafik an Frau Ruß gesendet
  - Frau Ruß hat es an die Dozierenden und über Moodle an die Studierenden weitergeleitet
  - Lea und Leonie: Kandidaturen-Vorstellung über Instagram
- Fak-Rat:
  - Werbung, weil Nico F. für den FSR aufhört (?)
  - Ist eine Kandidatur durch „auf die Liste schreiben“ möglich? (Nina fragt Nico)
  - Längerer Text auf Website? (Hannah)
- Public Climate School – Anfrage zum Bewerben von Students for Future
  - Telegram, Insta, Website?

### TOP 4 – Gremien

- **StuRa:**
  - David geht hin
  - Piet gibt Mandat an David weiter (Ersatzentsendung für den StuRa)
  - Abstimmung: 11-0-0 (angenommen)
- **I-Rat:**
- **Stuko: /**
- **PA:**
- **Fak-Konvent:**
- **Master-Auswahlkommission tagt**
- **FakRa:**

### TOP 05 – Finanzen

- Finanzantrag FARAO: Veranstaltungsreihe zum Thema „Status und Geschichte von Verschwörungsideologien“
  - 5 Vorträge, ein Workshop (jeweils Montag, 19 Uhr, Zoom, mit Anmeldung)
  - Vom 25.04. bis 30.05.2022
  - Finanzantrag auf 100 Euro für Honorare der Referierenden (Welcher Vortrag? Welche\*r Referierende?)
  - Empfehlungsabstimmung: 11-0-0 (angenommen)
  - Offizielle Abstimmung mit den gewählten Mitgliedern nächste Woche
  - Sommerparty: Finanzantrag über 400€ 11-0-0 (Empfehlung) 4-0-0 (angenommen)

### TOP 6 – Sonstiges

- FSRä-Vernetzung: Inventarliste vom StuRa für Veranstaltungen (Piet, Bene)